
令和５年度 学校評価アンケート（保護者・生徒）の集計結果 

 

回答率：昨年度４７.６％⇒今年度６０.７％ 

○評価項目に関しては，印西市内の小中学校共通で実施 

※上段の数字が今年度，下段の数字（斜体字）が昨年度 

NO 評  価  項  目 
保護者（％） 生徒（％） 

肯定的 否定的 肯定的 否定的 

1 あなたは，学校の教育方針や教育目標をご存知ですか。 
72.6 

72.1 

17.4 

27.4 

74.5 

81.8 

17.6 

18.1 

2 
お子さん（あなた）は，意欲的に学数に取り組んでいると思います

か。 

74.8 

73.8 

24.0 

25.6 

80.7 

82.4 

15.3 

17.5 

3 
お子さん（あなた）は，授業が分かりやすいと言っていますか。

（思いますか） 

68.4 

66.3 

22.7 

32.6 

93.3 

95.1 

5.7 

4.8 

4 
お子さん（あなた）は，家庭で宿題や課題等、家庭学習に取り組

んでいますか。 

74.4 

76.8 

23.7 

22.7 

85.2 

85.0 

13.4 

14.9 

5 お子さん（あなた）は，友達を大切にしていると思いますか。 
96.2 

98.8 

1.7 

0.6 

95.5 

97.4 

1.1 

2.6 

6 
学校は，豊かな人間性を育む心の教育の充実に努めていると思

いますか。（あなたは自他のいのちを大切に生活していますか） 

81.2 

86.7 

9.4 

12.2 

92.7 

97.7 

4.5 

2.2 

7 
お子さん（あなた）は，健康に気を付けて生活していると思います

か。（食事、運動、睡眠等） 

80.3 

83.7 

19.7 

15.7 

81.8 

81.5 

17.3 

18.5 

8 
学校は，一人ひとりの子どもを大切にした指導や対応ができてい

ると思いますか。 

82.9 

83.7 

5.4 

15.1 

85.8 

94.8 

5.4 

5.2 

9 
学校では，いじめがあったとき，すぐに対応してくれると思います

か。 

77.4 

82.0 

7.3 

16.8 

90.4 

94.2 

3.1 

5.8 

10 
学習や生活で困ったことがあったとき，先生方はすぐに対応して

くれると思いますか。 

87.6 

87.8 

5.2 

11.6 

93.5 

95.1 

1.1 

4.9 

11 
学校は，子どもの事故防止などの安全教育に取り組んでいると

思いますか。（あなたは気をつけて生活していますか） 

87.2 

87.2 

4.7 

12.2 

93.4 

97.1 

4.5 

2.9 

12 学校の施設・設備は整っていると思いますか。 
79.9 

69.8 

18.4 

29.7 

86.7 

84.8 

10.5 

15.2 

13 
学校は，市や地域の施設・設備・人材を教育活動に活かしている

と思いますか。 

61.9 

63.4 

17.5 

35.5 

66.2 

71.7 

20.5 

28.3 



考察 

＜保護者＞ 

・項目１の「学校目標」については、昨年度よりも微増となったがこれからも HP や学校便

り等の発信の他、さらに PTA 活動でも宣伝発信していきたい。 

・項目２，３の「意欲的な学習態度」についても肯定的な意見が微増した｡今後も課題設定

を工夫するなどし、意欲的な学習態度につなげていきたい。 

・項目４の「家庭学習の充実」については微減であった｡従来通りの宿題だけでなく、クロ

ムブックを利用した形のものにするなどし、生徒が自主的に取り組めるように更に工夫

が必要であると感じている。 

・項目５の「友達の重要性」項目６の「豊かな人間性」は肯定的な意見が高い数値ではあ

るが下がっている。色々な行事や道徳を含む授業の中で仲間に対する優しい気持ちや人

間性を育てていきたい。 

・項目８，９，１０の「個に応じた適切な指導や評価・いじめ対応」でも肯定的な意見が

高い数値ではあるが３つ全て減少している。学校ではひとり一人を大切に見守ってきてい

るが今後もより生徒の寄り添い，心のケア等を実施していく。 

・項目１２の「施設・設備の整備」については大きく上昇した。学校ではこれからも生徒

にとって必要な部分や安心・安全に関わるものを市に依頼し改善・充実につなげていき

たい。 

 

＜生徒＞ 

・項目１の「学校目標」については肯定的な意見が大きく減少した。学校行事やいろいろ

な活動の場での意識付けが足りなかったと感じている。 

・項目２，３、４の「意欲的な学習態度」についても肯定的な意見が微減した｡もう一度生

徒の実態を把握し直し、「わかる授業」の実践や「魅力あふれる授業展開」ができるよう

研修を積んで行きたい。また進路学習を通しても生徒の意欲につなげていきたい。 

・項目５、６の「優しさや感謝の心」については肯定的な意見が高い数値ではあるが下が

っている。学校ではこれからも道徳や学校行事を通して、自他の命の大切さや感謝の気

持ちを育てていきたい。 

・項目８，９，１０の「個に応じた適切な指導や評価・いじめ対応」でも肯定的な意見が

高い数値ではあるが３つ全て減少している。特に項目８に関しては大きく減少している。

毎月実施しているアンケートや教育相談ではあまり出てはいないが実際にはまだ正直に

言い出せていない生徒もいると感じている。より多くの時間を生徒とともに過ごし、生

徒が迷い、不安に思ったことがあったとき、頼る大人のひとりとして教員が思い浮かぶ

ものとなるよう努めたい。 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

令和５年度学校評価のまとめ

保護者（全校）

回答者数234　回答率60.7％

※表内の数値は％で表しています。（下段は昨年度の評価の数値）

「そう思う・どちら

かといえばそう思

う」の合計値

昨年度との比較

（±３以上）

9.8 62.8 15.4 2.1 9.8

14.0 58.1 14.0 3.5 9.9

27.8 47.0 13.7 10.3 1.3

24.4 49.4 14.5 10.5 0.6

13.7 54.7 17.1 5.6 9.0

13.4 52.9 14.0 7.0 11.6

38.9 35.5 14.1 9.8 1.7

37.8 39.0 11.6 10.5 0.6

60.3 35.9 1.7 0.0 2.1

56.4 42.4 0.0 0.6 0.0

24.4 56.8 7.3 2.1 9.4

29.1 57.6 6.4 0.6 5.2

28.2 52.1 16.7 3.0 0.0

27.3 56.4 11.0 4.7 0.0

22.6 60.3 7.3 1.7 8.1

22.1 61.6 9.3 0.6 5.2

27.8 49.6 5.6 1.7 15.4

26.2 55.8 5.8 1.7 9.3

35.9 51.7 4.3 0.9 7.3

38.4 49.4 6.4 2.3 2.9

27.4 59.8 3.4 1.3 8.1

30.8 56.4 3.5 0.6 8.1

26.9 53.0 12.4 6.0 1.7

14.0 55.8 18.6 4.1 7.0

11.5 50.4 13.2 4.3 20.5

15.7 47.7 11.6 1.2 22.7
13

学校は，市や地域の環境・施設・人材を教育

活動に活かしていると思いますか。
-1.4

11
学校は，子どもの事故防止などの安全教育に

取り組んでいると思いますか。
0.0

12
学校の施設･設備は整っていると思いますか。 10.1 ↑

9
学校では，いじめがあったとき，すぐに話を

聞いて対応してくれると思いますか。
-4.6 ↓

10
学習や生活で困ったことがあったとき，先生

方はすぐに話を聞いて対応してくれると思い

ますか。

-0.2

7
お子さんは，健康に気を付けて生活している

と思いますか。（食事，運動，睡眠等）
-3.4 ↓

8
学校は，一人一人の子どもを大切にした指導

や対応ができていると思いますか。
-0.8

5
お子さんは，友達を大切にしていると思いま

すか。
-2.6

6
学校は，豊かな人間性を育む心の教育の充実

に努めていると思いますか
-5.5 ↓

3
お子さんは，授業がわかりやすいと言ってい

ますか。
2.1

4
お子さんは，家庭で宿題や課題等，家庭学習

に取り組んでいますか。
-2.4

1
あなたは，学校の教育方針や教育目標をご存

じですか。
0.5

2
お子さんは，意欲的に学習に取り組んでいる

と思いますか。
1.0

調査実施日　　令和５年１２月

ＮＯ 評価項目
そう

思う

どちらか

といえば

そう思う

どちらか

といえば

そう思わ

ない

そう

思わな

い

わから

ない



 

 

 

 

 

 

 

令和５年度学校評価のまとめ

調査実施日　　令和５年１２月６日～２２日

生徒（全校）

回答者数352　回答率90.4％

※表内の数値は％で表しています。（下段は昨年度の評価の数値）

「そう思う・

どちらかとい

えばそう思

う」の合計値

昨年度との

比較

27.3 47.2 17.6 0.0 8.0

37.3 44.5 13.6 4.5 0.0

33.0 47.7 15.3 0.0 4.0

30.8 51.6 14.3 3.2 0.0

44.6 47.7 5.7 0.0 2.0

56.5 38.6 4.5 0.3 0.0

50.3 34.9 13.4 0.0 1.4

47.7 37.3 13.3 1.6 0.0

75.0 20.5 1.1 0.0 3.4

76.0 21.4 2.3 0.3 0.0

66.8 25.9 4.5 0.0 2.8

66.2 31.5 1.6 0.6 0.0

44.9 36.9 17.3 0.0 0.9

41.9 39.6 15.3 3.2 0.0

52.8 33.0 5.4 0.0 8.8

57.8 37.0 3.9 1.3 0.0

68.5 21.9 3.1 0.0 6.5

70.5 23.7 3.2 2.6 0.0

69.6 23.9 1.1 0.0 5.4

72.4 22.7 3.9 1.0 0.0

70.7 22.7 4.5 0.0 2.0

73.1 24.0 2.6 0.3 0.0

42.9 43.8 10.5 0.0 2.8

37.7 47.1 11.7 3.6 0.0

34.4 31.8 20.5 0.0 13.4

31.8 39.9 20.5 7.8 0.0
↓

↓

↓

↓

↓

↓

-9.0

-3.9

-1.6

-3.6

そう

思う

どちらかと

いえばそう

思う

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

わから

ない

-7.4

学習や生活で困ったことがあったと

き，先生方はすぐに話を聞いて対応し

てくれると思いますか。

あなたは，事故にあわないように気を

付けて生活していますか。

学校の施設･設備は整っていると思い

ますか。

保護者や地域の方々と行う活動は充実

していますか。

1.8

-5.5

-1.7

-2.8

0.2

-1.9

-5.1

0.3

ＮＯ

評価項目

12

13

あなたは，進んで学習に取り組んでい

ますか。

授業は，わかりやすいですか。

あなたは，家庭で宿題や課題等，家庭

学習に取り組んでいますか。

あなたは，友達を大切にしています

か。

あなたは，自他の命を大切にし，感謝

の気持ちをもって生活していますか。

あなたは，健康に気を付けて生活して

いますか。（食事，運動，睡眠等）

先生方は，あなたのよさやがんばりを

認めてくれていますか。

先生方は，いじめがあったときよく話

を聞いて対応してくれると思います

か。

6

7

8

9

10

11

あなたは，学校のめあてや目標を知っ

ていますか。1

2

3

4

5



 

 

 

 

 

 

令和５年度学校評価のまとめ

調査実施日　　令和５年１２月６日～２２日

生徒（１年）

回答者数　R4:117名(回答率87.9％）R5:116名(回答率91.4％)

※表内の数値は％で表しています。（下段は昨年度の１年生の評価の数値）

「そう思う・

どちらかとい

えばそう思

う」の合計値

昨年度との

比較

25.0 56.0 14.7 0.0 3.4

39.3 47.0 10.3 3.4 0.0

41.4 43.1 11.2 0.0 4.3

25.6 57.3 15.4 1.7 0.0

47.4 46.6 4.3 0.0 1.7

53.8 41.0 5.1 0.0 0.0

48.3 34.5 13.8 0.0 2.6

46.2 38.5 13.7 1.7 0.0

78.4 16.4 1.7 0.0 3.4

70.1 27.4 2.6 0.0 0.0

71.6 20.7 5.2 0.0 2.6

52.1 43.6 4.3 0.0 0.0

45.7 44.0 9.5 0.0 0.9

40.2 41.9 13.7 4.3 0.0

49.1 32.8 6.0 0.0 12.1

51.3 42.7 3.4 2.6 0.0

63.8 24.1 2.6 0.0 7.8

69.2 24.8 2.6 3.4 0.0

63.8 26.7 0.0 0.0 8.6

70.1 25.6 3.4 0.9 0.0

80.2 13.8 4.3 0.0 1.7

66.7 29.1 4.3 0.0 0.0

27.6 58.6 10.3 0.0 3.4

40.2 52.1 6.8 0.9 0.0

33.6 39.7 12.9 0.0 13.8

32.5 44.4 17.1 6.0 0.0

12
学校の施設･設備は整っていると思い

ますか。
-6.1 ↓

13
保護者や地域の方々と行う活動は充実

していますか。
-3.6 ↓

10
学習や生活で困ったことがあったと

き，先生方はすぐに話を聞いて対応し

てくれると思いますか。

-5.2 ↓

11
あなたは，事故にあわないように気を

付けて生活していますか。
-1.8

8
先生方は，あなたのよさやがんばりを

認めてくれていますか。
-12.1 ↓

9
先生方は，いじめがあったときよく話

を聞いて対応してくれると思います

か。

-6.1 ↓

6
あなたは，自他の命を大切にし，感謝

の気持ちをもって生活していますか。
-3.5 ↓

7
あなたは，健康に気を付けて生活して

いますか。（食事，運動，睡眠等）
7.6 ↑

4
あなたは，家庭で宿題や課題等，家庭

学習に取り組んでいますか。
-1.9

5
あなたは，友達を大切にしています

か。
-2.7

2
あなたは，進んで学習に取り組んでい

ますか。
1.6

3
授業は，わかりやすいですか。 -0.8

↓

ＮＯ

評価項目

そう

思う

どちらかと

いえばそう

思う

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

わから

ない

1
あなたは，学校のめあてや目標を知っ

ていますか。
-5.3



 

 

 

 

 

 

令和５年度学校評価のまとめ

調査実施日　　令和５年１２月６日～２２日

生徒（２年）

回答者数　R4:107名(回答率84.9％)　R5:123名(回答率91.8％)

※表内の数値は％で表しています。（下段は昨年度の２年生評価の数値）

「そう思う・

どちらかとい

えばそう思

う」の合計値

昨年度との

比較

25.2 44.7 21.1 0.0 8.9

41.1 41.1 13.1 4.7 0.0

18.7 51.2 26.0 0.0 4.1

27.1 52.3 15.9 4.7 0.0

36.6 53.7 8.1 0.0 1.6

69.2 29.0 1.9 0.0 0.0

45.5 35.0 19.5 0.0 0.0

43.9 39.3 15.0 1.9 0.0

69.1 26.8 0.8 0.0 3.3

77.6 18.7 2.8 0.9 0.0

58.5 31.7 6.5 0.0 3.3

73.8 25.2 0.0 0.9 0.0

43.1 31.7 24.4 0.0 0.8

44.9 32.7 19.6 2.8 0.0

45.5 38.2 8.9 0.0 7.3

66.4 29.9 3.7 0.0 0.0

63.4 26.8 4.1 0.0 5.7

78.5 15.9 2.8 2.8 0.0

64.2 28.5 2.4 0.0 4.9

82.2 14.0 1.9 1.9 0.0

54.5 35.0 8.1 0.0 2.4

77.6 21.5 0.9 0.0 0.0

39.8 42.3 15.4 0.0 2.4

44.9 36.4 13.1 5.6 0.0

29.3 28.5 30.1 0.0 12.2

40.2 35.5 17.8 6.5 0.0
13

保護者や地域の方々と行う活動は充実

していますか。
-18.0 ↓

11
あなたは，事故にあわないように気を

付けて生活していますか。
-9.7 ↓

12
学校の施設･設備は整っていると思い

ますか。
0.8

9
先生方は，いじめがあったときよく話

を聞いて対応してくれると思います

か。

-4.2 ↓

10
学習や生活で困ったことがあったと

き，先生方はすぐに話を聞いて対応し

てくれると思いますか。

-3.5 ↓

7
あなたは，健康に気を付けて生活して

いますか。（食事，運動，睡眠等）
-2.8

8
先生方は，あなたのよさやがんばりを

認めてくれていますか。
-12.6 ↓

5
あなたは，友達を大切にしています

か。
-0.4

6
あなたは，自他の命を大切にし，感謝

の気持ちをもって生活していますか。
-8.8 ↓

3
授業は，わかりやすいですか。 -8.0 ↓

4
あなたは，家庭で宿題や課題等，家庭

学習に取り組んでいますか。
-2.7

2
あなたは，進んで学習に取り組んでい

ますか。
-9.5 ↓

ＮＯ

評価項目

そう

思う

どちらかと

いえばそう

思う

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

わから

ない

1
あなたは，学校のめあてや目標を知っ

ていますか。
-12.3 ↓



 

 

 

 

 

 

令和５年度学校評価のまとめ

調査実施日　　令和５年１２月６日～２２日

生徒（３年）

回答者数　R4:84名(回答率84％）　R5：113名(回答率87.6％)

※表内の数値は％で表しています。（下段は昨年度の３年生の評価の数値）

「そう思う・

どちらかとい

えばそう思

う」の合計値

昨年度との

比較

31.9 40.7 16.8 0.0 10.6

29.8 45.2 19.0 6.0 0.0

39.8 48.7 8.0 0.0 3.5

42.9 42.9 10.7 3.6 0.0

50.4 42.5 4.4 0.0 2.7

44.0 47.6 7.1 1.2 0.0

57.5 35.4 6.2 0.0 0.9

54.8 33.3 10.7 1.2 0.0

77.9 17.7 0.9 0.0 3.5

82.1 16.7 1.2 0.0 0.0

70.8 24.8 1.8 0.0 2.7

76.2 22.6 0.0 1.2 0.0

46.0 35.4 17.7 0.0 0.9

40.5 45.2 11.9 2.4 0.0

64.6 27.4 0.9 0.0 7.1

56.0 38.1 4.8 1.2 0.0

78.8 14.2 2.7 0.0 4.4

61.9 32.1 4.8 1.2 0.0

81.4 15.9 0.9 0.0 1.8

63.1 29.8 7.1 0.0 0.0

78.8 18.6 0.9 0.0 1.8

76.2 20.2 2.4 1.2 0.0

61.9 30.1 5.3 0.0 2.7

25.0 53.6 16.7 4.8 0.0

40.7 27.4 17.7 0.0 14.2

20.2 39.3 28.6 11.9 0.0
13

保護者や地域の方々と行う活動は充実

していますか。
8.6 ↑

11
あなたは，事故にあわないように気を

付けて生活していますか。
0.9

12
学校の施設･設備は整っていると思い

ますか。
13.4 ↑

9
先生方は，いじめがあったときよく話

を聞いて対応してくれると思います

か。

-1.1

10
学習や生活で困ったことがあったと

き，先生方はすぐに話を聞いて対応し

てくれると思いますか。

4.4 ↑

7
あなたは，健康に気を付けて生活して

いますか。（食事，運動，睡眠等）
-4.3 ↓

8
先生方は，あなたのよさやがんばりを

認めてくれていますか。
-2.1

5
あなたは，友達を大切にしています

か。
-3.2 ↓

6
あなたは，自他の命を大切にし，感謝

の気持ちをもって生活していますか。
-3.2 ↓

3
授業は，わかりやすいですか。 1.3

4
あなたは，家庭で宿題や課題等，家庭

学習に取り組んでいますか。
4.8 ↑

2
あなたは，進んで学習に取り組んでい

ますか。
2.7

ＮＯ

評価項目

そう

思う

どちらかと

いえばそう

思う

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

わから

ない

1
あなたは，学校のめあてや目標を知っ

ていますか。
-2.4


